APEC 會議有助 EEC 吸引全球投資

資料蒐集:駐泰國台北經濟文化辦事處經濟組

- 1.泰國總商會主席洪百川表示,2022 年 APEC 會議將是泰國的重要機會,特別是推動東部經濟走廊(EEC)發展第 2 階段項目,因為亞太經濟合作會議有 21 個經濟體的企業和投資者參加,泰國可藉此邀請投資者在 EEC 投資,擴大在目標產業的機會、復甦和提升經濟增長。
- 2.泰國商業全力支持在 EEC 推動各項工作,並樂意配合舉辦 EEC Fair 2024 博覽會,這是第 2 階段實現 2 兆 2000 億銖(1 銖約 0.85 台幣)投資目標的一部分,也是宣布 EEC 在各方面取得成功,吸引全球投資者的極佳機會。
- 3.過去 4 年中,EEC 在各方面全力推動,並取得具體成功,包括批准 投資 1 兆 8000 億銖,超過既定目標 1 兆 7000 億銖,4 個關鍵基礎設 施項目投資超過 6000 億銖,私營企業簽署合資的 4 個項目包括:3 大 機場高鐵項目、烏達拋機場和東部航空城發展項目、瑪達普港口第 3 期、廉差邦港口第 3 期項目等,並將於今年底開建。
- 4.同時通過 10 S-curve 目標產業投資吸引新技術,佔到投資促進項目總量的 70%,批准 5 New S-Curve 項目佔投資促進項目的 36%,並在 2022 年第一季到 49%。
- 5.EEC 未來 5 年的投資目標為 2 兆 2000 億銖,以繼續推動基礎設施發展,吸引目標產業,提升社區和民眾生活質量,利用國家的優勢來實現跳躍式發展,比如 5G 系統、EV 技術、醫療和健康,預計 EEC 的經濟將每年增長 7-9%,並讓泰國經濟從 2024 年開始每年增長約 5%。